
   PROBLEM  ÇÖZÜYORUM -8 

1. 40 yumurtanın  3 / 8 ’ i  ile 

    20 yumurtanın  2 / 4 ‘ ünün  

     toplamı   kaç  yumurta 

     eder ?  

 

 

 

 

 

 

 



  2. 1 / 7  ‘ si    56  olan   

       sayının   3 / 4 ‘ ü   kaçtır? 

 

       

 

 

 

 

 

 

 



  3. 3 / 9 ‘ u    78  olan  sayının  

   tamamı   kaçtır ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  4.  3 / 5 ‘ i    453  olan  

       sayının  tamamı  kaçtır ? 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



  5.  Yarısı  368  olan  sayının  

        çeyreği  kaç   eder ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 6.  Çeyreği  198  olan  sayının  

       3 / 8  ‘ i    kaçtır ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  7. Ağacın  dalına  konan  

      kuşların   3 / 4 ‘ ü   uçup 

      gitti. Geriye   86  kuş  

      kaldı. Kuşların  uçmadan 

      önceki  sayısı  kaçtır ? 

       

 

 

 

 

 



 8. 7 / 9 ‘ u  245  olan  sayının   

     2 / 5 ‘ i    kaçtır ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  9. 456 ‘ nın   3 / 8 ‘ inin   5   

      katı  kaçtır ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10.  749 ‘ un   4 / 7 ‘ sinin   

       1 / 2  ‘ si    kaçtır ? 

 

 
 Hazırlayan : Kadir  ERİŞGİN-2817 

 

 

 

 

 

 



        CEVAP  ANAHTARI-8 

1 25 
2 294 
3 234 
4 755 
5 184 
6 297 
7 344 
8 126 
9 855 
10 214 
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